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➐

➏
➎

COm’è fAttO | How iS it MaDe 
| WIE ISt ES AUfGEBAUt | CoMMent eSt-il fait | CómO EStá rEAlIzAdO

Bocche di erogazione in acciaio inox Aisi 316L spazzolato
Spouts in brushed Aisi 316L stainless steel
Ausläufe aus  Edelstahl Aisi 316l. farbe gebürsteter Stahl
Becs en acier inox aisi 316l brossé.
Caños en acero inoxidable Aisi 316l , acabado acero cepillado

➊

Struttura rubinetto in acciaio inox Aisi 316L spazzolato o 
verniciato nero opaco
Tap structure in brushed or matt black aisi 316L stainless 
steel.
Armaturstruktur aus Edelstahl Aisi 316l. farbe gebürsteter 
Stahl oder matt schwarz
Structure du robinet en acier inox aisi 316l brossé ou laqué noir 
mat.
Estructura grifo en acero inoxidale Aisi 316l, acadabos acero 
cepillado o negro mate

➋

Leve miscelatore idroprogressivo o rubinetto calda / 
fredda in acciaio inox Aisi 316L con sistema di serraggio a 
scomparsa
handles for hydroprogressive mixer or hot / cold water 
tap in aisi 316L stainless steel with retractable tightening 
system.
Hebel für hydroprogressiven  mischer oder Warm- und 
Kaltwasserventile aus Edelstahl Aisi 316 mit versenkbarem 
Klemmsystem
Poignées pour mélangeur hydroprogressif ou robinet pour eau 
chaude / froide en acier inox aisi 316l avec système de serrage 
rétractable.
manetas del mezclador  hydroprogressivo oder válvulas agua 
fría y caliente en acero inoxidable Aisi 316l con sistema de 
apriete retráctil

➌

Miscelatore idroprogressivo o vitone ceramico da incasso 
a parete o da piano
Wall mounted or deck mounted hydroprogressive mixer or 
recessed ceramic upperpart. 
Hydroprogressiver mischer oder Warm- und 
Kaltwasserkeramikventilen für Wand-oder Waschtischmontage
Mélangeur hydroprogressif ou tête céramique à encastrer au 
mur ou à poser. 
mezclador hydroprogressivo o válvulas ceramica agua fría y 
caliente de repisa o a pared

➍

Gruppo termostatico a due vie ad alta portata con valvole 
di non ritorno e filtri
high flow capacity thermostatic group with non-return 
valves and filters.
thermostatische zweilochduschbatterie mit Hochdurchfluss, 
Sperrventile und filter
Groupe thermostatique haute portée avec valves de non retour 
et filtres.
Grupo grifería termostatico de ducha bimando a alto flujo, 
válvulas de retención y filtros

➏

Piastra in acciaio inox Aisi 316L per installazione con filtri 
ispezionabili
Plate in aisi 316L stainless steel for installation with 
inspectionable filters.
metallplatte aus Edelstahl Aisi 316l für filterinspektion
Plaque en acier inox aisi 316l pour installation avec filtres 
inspectionnables.
Placa metalica para inspección filtros

➐

Parti da incasso in acciaio inox Aisi 316L / ottone con 
sistema di registrazione della distanza comando parete
Recessed parts in aisi 316L stainless steel / brass with 
recording system of the distance between the control and 
the wall. 
Einbauelemente aus Edelstahl 316l/messing mit regelsystem 
des Abstands zwischen Hebelmischer und Wand
Parties à encastrer en acier inox aisi 316l / laiton avec système 
d’enregistration de la distance entre la commande et le mur.
Elementos empotrados en acero inox Aisi 316l/latón con 
sistema de regulación de la distancia entre mando y pared

➎

➋

➊

➌

➍

Le rubinetterie Falper sono garantite 10 anni, con limitazione a 3 anni per la componentistica interna e le finiture.
Falper taps are guaranteed for 10 years, with a 3-year limitation for internal components and finishes.
die falper-Armature haben eine Garantie von 10 Jahren. Bei internen Komponenten und Oberflächen ist die Garantie auf 3 Jahre begrenzt.
les robinets falper ont une garantie de 10 ans, avec une limite de 3 ans pour les composants internes et les finitions.
los grifos falper tienen una garantía de 10 años, con un límite de 3 años para los componentes internos y los acabados.
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Finiture / Finishes / oberfläche / Finitions / Acabados

SP inox spazzolato 
Brushed stainless steel 
Gebürstetes Edelstahl 
acier inoxydable brossé
Acero inoxidable cepillado

SQ inox spazzolato/nero opaco
Brushed stainless steel/Matt black 
Gebürstetes Edelstahl/Schwarz matt
acier inoxydable brossé/noir mat
Acero inoxidable cepillado/Negro mate
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GRuPPo LAVABo iDRoPRoGRESSiVo H 12 / hYDROPROGRESSIVE WAShBASIN SET h 12 / HYdrOPrOGrESSIVE WASCHtISCHBAttErIE H 12 / 
GRoUPe laVaBo HyDRoPRoGReSSif H 12 / GrIfEríA HIdrOPrOGrESSIVA PArA lAVABO H 12 

Gruppo lavabo con bocca di erogazione da piano e comando idroprogressivo. / Washbasin set with deck mounted spout and 
hydroprogressive mixer. / Waschtischarmaturenbatterie mit Waschtischauslauf und hydroprogressivem mischer. / Groupe lavabo avec 
bec à poser et commande hydroprogressive. / Grupo grifo con caño de repisa y mezclador hidroprogressivo.

Materiale: Acciaio Aisi 316 L / Material: Steel Aisi 316 L / material: Stahl Aisi 316 l / Matériau: acier aisi 316 l / material: Acero Aisi 316 l

Parti da incasso comprese / Recessed parts included / Einbauelemente inbegriffen / Parties à encastrer incluses / Elementos empotrados incluidos

Gruppo lavabo con bocca di erogazione da piano e comando idroprogressivo. / Washbasin set with deck mounted spout and 
hydroprogressive mixer. / Waschtischarmaturenbatterie mit Waschtischauslauf und hydroprogressivem mischer. / Groupe lavabo avec 
bec à poser et commande hydroprogressive. / Grupo grifo con caño de repisa y mezclador hidroprogressivo.

Materiale: Acciaio Aisi 316 L / Material: Steel Aisi 316 L / material: Stahl Aisi 316 l / Matériau: acier aisi 316 l / material: Acero Aisi 316 l

Parti da incasso comprese / Recessed parts included / Einbauelemente inbegriffen / Parties à encastrer incluses / Elementos empotrados incluidos

Art.

GF5

Art.

GF6

rUBINEttI lAVABO | BaSin taPS 
WASCHtISCHArmAtUrEN | RoBinetS PoUR laVaBo | GrIfEríA  PArA lAVABO

GRuPPo LAVABo iDRoPRoGRESSiVo H 22 / hYDROPROGRESSIVE WAShBASIN SET h 22 / HYdrOPrOGrESSIVE WASCHtISCHBAttErIE H 22  / 
GRoUPe laVaBo HyDRoPRoGReSSif H 22 / GrIfEríA HIdrOPrOGrESSIVA PArA lAVABO H 22 
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rUBINEttI lAVABO | BaSin taPS 
WASCHtISCHArmAtUrEN | RoBinetS PoUR laVaBo | GrIfEríA  PArA lAVABO
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GRuPPo LAVABo A TRE FoRi H 12 / ThREE-hOLE WAShBASIN SET h 12 / drEIlOCHBAttErIE H 12 / GRoUPe laVaBo tRoiS tRoUS H 12 / 
GrIfEríA 3 ElEmENtOS H 12

Gruppo lavabo con bocca di erogazione da piano e comandi per acqua calda e fredda. / Washbasin set with deck mounted 
spout and hot and cold flow control. / Waschtischbatterie mit Auslauf und Warm- und Kaltwasserventilen / Groupe lavabo avec bec à 
poser et commandes pour eau chaude et froide. / Grupo grifo con caño de repisa y mandos agua fria y caliente.

Materiale: Acciaio Aisi 316 L / ottone nichelato / Material: Steel Aisi 316 L / nickel-plated brass / material: Stahl Aisi 316 l / Nickelmessing / 
Matériau: acier aisi 316 l / laiton nickelé / material: Acero Aisi 316 l / latón niquelado

Parti da incasso comprese / Recessed parts included / Einbauelemente inbegriffen / Parties à encastrer incluses / Elementos empotrados incluidos

Gruppo lavabo con bocca di erogazione da piano e comandi per acqua calda e fredda. / Washbasin set with deck mounted 
spout and hot and cold flow control. / Waschtischbatterie mit Auslauf und Warm- und Kaltwasserventilen / Groupe lavabo avec bec à 
poser et commandes pour eau chaude et froide. / Grupo grifo con caño de repisa y mandos agua fria y caliente.

Materiale: Acciaio Aisi 316 L / ottone nichelato / Material: Steel Aisi 316 L / nickel-plated brass / material: Stahl Aisi 316 l / Nickelmessing / 
Matériau: acier aisi 316 l / laiton nickelé / material: Acero Aisi 316 l / latón niquelado

Parti da incasso comprese / Recessed parts included / Einbauelemente inbegriffen / Parties à encastrer incluses / Elementos empotrados incluidos

Art.

GF7

Art.

GF8

GRuPPo LAVABo A TRE FoRi H 22 / ThREE-hOLE WAShBASIN SET h 22 / drEIlOCHBAttErIE H 22 / GRoUPe laVaBo tRoiS tRoUS H 22 / 
GrIfErIA 3 ElEmENtOS H 22 
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GRuPPo LAVABo iDRoPRoGRESSiVo A PARETE L 13 / WALL MOUNTED hYDROPROGRESSIVE WAShBASIN SET L 13 / 
HYdrOPrOGrESSIVE WANdBAttErIE l 13 / GRoUPe laVaBo HyDRoPRoGReSSif aU MUR l  13 / GrIfEríA HIdrOPrOGrESSIVA A PArEd l 13

Gruppo lavabo con bocca di erogazione da parete e comando idroprogressivo. / Washbasin set with wall mounted spout and 
hydroprogressive mixer. / Wandbatterie mit Auslauf und hydroprogressivem mischer. / Groupe lavabo avec bec au mur et commande 
hydroprogressive. / Grupo grifo con caño a pared y mezclador hidroprogressivo.

Materiale: Acciaio Aisi 316 L / Material: Steel Aisi 316 L / material: Stahl Aisi 316 l / Matériau: acier aisi 316 l / material: Acero Aisi 316 l

Parti da incasso comprese / Recessed parts included / Einbauelemente inbegriffen / Parties à encastrer incluses / Elementos empotrados incluidos

Gruppo lavabo con bocca di erogazione da parete e comando idroprogressivo. / Washbasin set with wall mounted spout and 
hydroprogressive mixer. / Wandbatterie mit Auslauf und hydroprogressivem mischer. / Groupe lavabo avec bec au mur et commande 
hydroprogressive. / Grupo grifo con caño a pared y mezclador hidroprogressivo.

Materiale: Acciaio Aisi 316 L / Material: Steel Aisi 316 L / material: Stahl Aisi 316 l / Matériau: acier aisi 316 l / material: Acero Aisi 316 l

Parti da incasso comprese / Recessed parts included / Einbauelemente inbegriffen / Parties à encastrer incluses / Elementos empotrados incluidos

Art.

GF1

Art.

GF2

rUBINEttI lAVABO | BaSin taPS 
WASCHtISCHArmAtUrEN | RoBinetS PoUR laVaBo | GrIfEríA  PArA lAVABO

GRuPPo LAVABo iDRoPRoGRESSiVo A PARETE L 20 / WALL MOUNTED hYDROPROGRESSIVE WAShBASIN SET L 20 / 
HYdrOPrOGrESSIVE WANdBAttErIE l 20 / GRoUPe laVaBo HyDRoPRoGReSSif aU MUR l 20 / GrIfEríA HIdrOPrOGrESSIVA A PArEd l 20
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GRuPPo LAVABo PARETE A TRE FoRi L 13 / WALL MOUNTED ThREE-hOLE WAShBASIN SET L 13 / drEIlOCHBAttErIE l 13 / 
GRoUPe laVaBo tRoiS tRoUS aU MUR l 13 / GrIfEríA 3 ElEmENtOS A PArEd l 13

Gruppo lavabo con bocca di erogazione da parete e comandi per acqua calda e fredda. / Washbasin set with wall mounted 
spout and hot and cold flow control. / Wandbatterie mit Auslauf und Warm- und Kaltwasserventilen. / Groupe lavabo avec bec au mur 
et commandes pour eau chaude et froide. / Grupo grifo con caño a pared y mandos agua fria y caliente.

Materiale: Acciaio Aisi 316 L / ottone nichelato / Material: Steel Aisi 316 L / nickel-plated brass / material: Stahl Aisi 316 l / Nickelmessing / 
Matériau: acier aisi 316 l / laiton nickelé / material: Acero Aisi 316 l / latón niquelado

Parti da incasso comprese / Recessed parts included / Einbauelemente inbegriffen / Parties à encastrer incluses / Elementos empotrados incluidos

Gruppo lavabo con bocca di erogazione da parete e comandi per acqua calda e fredda. / Washbasin set with wall mounted 
spout and hot and cold flow control. / Wandbatterie mit Auslauf und Warm- und Kaltwasserventilen. / Groupe lavabo avec bec au mur 
et commandes pour eau chaude et froide. / Grupo grifo con caño a pared y mandos agua fria y caliente.

Materiale: Acciaio Aisi 316 L / ottone nichelato / Material: Steel Aisi 316 L / nickel-plated brass / material: Stahl Aisi 316 l / Nickelmessing / 
Matériau: acier aisi 316 l / laiton nickelé / material: Acero Aisi 316 l / latón niquelado

Parti da incasso comprese / Recessed parts included / Einbauelemente inbegriffen / Parties à encastrer incluses / Elementos empotrados incluidos

Art.

GF3

Art.

GF4

rUBINEttI lAVABO | BaSin taPS 
WASCHtISCHArmAtUrEN | RoBinetS PoUR laVaBo | GrIfEríA  PArA lAVABO

GRuPPo LAVABo PARETE A TRE FoRi L 20 / WALL MOUNTED ThREE-hOLE WAShBASIN SET L 20 / drEIlOCHBAttErIE l 20 / 
GRoUPe laVaBo tRoiS tRoUS aU MUR l 20 / GrIfEríA 3 ElEmENtOS A PArEd l 20



620 CILINDRO

GRuPPo BiDET H 12 / BIDET SET h 12 / BIdEtBAttErIE H 12 / GRoUPe BiDet H 12 / GrIfEríA PArA BIdEt H 12

Gruppo bidet con bocca di erogazione e comando idroprogressivo da parete. / Set for bidet with spout and wall mounted 
hydroprogressive mixer. / Bidetbatterie mit Auslauf und hydroprogressivem Wandmischer. / Groupe bidet avec bec et commande 
hydroprogressive au mur.  / Grifería para bidet con caño y mezclador hidroprogressivo a pared

Materiale: Acciaio Aisi 316 L / Material: Steel Aisi 316 L / material: Stahl Aisi 316 l / Matériau: acier aisi 316 l / material: Acero Aisi 316 l

Parti da incasso comprese / Recessed parts included / Einbauelemente inbegriffen / Parties à encastrer incluses / Elementos empotrados incluidos

Art.

GH5

rUBINEttI BIdEt | BiDet taPS 
BIdEtArmAtUrEN | RoBinetS PoUR BiDet | GrIfEríA  PArA BIdEt
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GRuPPo LAVABo DA PARETE Con BoCCA DA TERRA / WALL MOUNTED WAShBASIN SET WITh FLOOR MOUNTED SPOUT / 
WANdBAttErIE mIt BOdENStEHENdEN AUSlAUf / GRoUPe laVaBo aU MUR aVeC BeC fixé aU Sol / GrIfEríA dE PArEd PArA lAVABO CON CAÑO EN COlUmNA

Art.

GH2

Art.

GH3

rUBINEttI lAVABO | BaSin taPS 
WASCHtISCHArmAtUrEN | RoBinetS PoUR laVaBo | GrIfEríA  PArA lAVABO

GRuPPo LAVABo DA PiAno Con BoCCA DA TERRA / DECK MOUNTED WAShBASIN SET WITh FLOOR MOUNTED SPOUT / 
WASCHtISCHBAttErIE mIt BOdENStEHENdEN AUSlAUf / GRoUPe laVaBo  a PoSeR aVeC BeC fixé aU Sol / GrIfEríA PArA lAVABO dE rEPISA CON CAÑO EN COlUmNA
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Bocca di erogazione da terra per lavabo freestanding con comando idroprogressivo a parete. / Floor mounted spout for freestanding washbasin with 
wall mounted hydroprogressive mixer. / Bodenstehender Auslauf für freestanding Waschbecken mit hydroprogressivem Wandmischer. / Bec fixé au sol pour 
lavabo sur pied avec mélangeur hydroprogressive au mur. / Caño en columna para lavabo freestanding con mexclador hidroprogressivo a pared.

Materiale: Acciaio Aisi 316 L / Material: Steel Aisi 316 L / material: Stahl Aisi 316 l / Matériau: acier aisi 316 l / material: Acero Aisi 316 l

Parti da incasso comprese / Recessed parts included / Einbauelemente inbegriffen / Parties à encastrer incluses / Elementos empotrados incluidos

Bocca di erogazione da terra per lavabo freestanding con comando idroprogressivo da piano. / Deck mounted spout for 
freestanding washbasin with deck mounted hydroprogressive mixer. / Bodenstehender Auslauf für freestanding Waschbecken 
mit hydroprogressivem Waschtischmischer. / Bec fixé au sol pour lavabo sur pied avec mélangeur hydroprogressif à poser. / Caño en 
columna para lavabo freestanding con mexclador hidroprogressivo de repisa.

Materiale: Acciaio Aisi 316 L / Material: Steel Aisi 316 L / material: Stahl Aisi 316 l / Matériau: acier aisi 316 l / material: Acero Aisi 316 l

Parti da incasso comprese / Recessed parts included / Einbauelemente inbegriffen / Parties à encastrer incluses / Elementos empotrados incluidos
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GRuPPo BoRDo VASCA Con BoCCA ERoGAZionE / BAThTUB DECK MOUNTED SET WITh SPOUT / WANNENBAttErIE fÜr
WANNENrANd mIt AUSlAUf / GRoUPe BaiGnoiRe De BoRD aVeC BeC / GrIfEríA PArA BAÑErA dE rEPISA CON CAÑO

Art.

GG4

Art.

GG5

GRuPPo BoRDo VASCA / BAThTUB DECK MOUNTED SET / WANNENBAttErIE fÜr WANNENrANd / GRoUPe BaiGnoiRe De BoRD / GrIfEríA PArA 
BAÑErA dE rEPISA

rUBINEttI VASCA | BatHtUB taPS 
WANNENArmAtUrEN | RoBinetS PoUR BaiGnoiRe | GrIfEríA PArA BAÑErA

Gruppo bordo vasca con bocca di erogazione a comando calda e fredda e doccetta con comando idroprogressivo. / Bath 
mounted set with hot and cold spout controls and hydroprogressive handshower. / Wannenbatterie für Wannenrandmontage mit 
Auslauf , Warm- und Kaltwasserventilen und hydroprogressiver Handbrause. / Groupe baignoire de bord avec bec à commande pour 
eau chaude et froide et pommeau de douche hydroprogressif. / Grifería para bañera de repisa con caño, mandos agua fría y caliente y 
ducha de mano hidroprogressiva.

Materiale: Acciaio Aisi 316 L / ottone nichelato / Material: Steel Aisi 316 L / nickel-plated brass / material: Stahl Aisi 316 l / Nickelmessing / 
Matériau: acier aisi 316 l / laiton nickelé / material: Acero Aisi 316 l / latón niquelado

Parti da incasso comprese / Recessed parts included / Einbauelemente inbegriffen / Parties à encastrer incluses / Elementos empotrados incluidos

Gruppo bordo vasca con comandi calda e fredda e doccetta con comando idroprogressivo. / Bath mounted set with hot and 
cold spout controls and hydroprogressive handshower. / Wannenbatterie für Wannenrandmontage mit Warm- und Kaltwasserventilen 
und hydroprogressiver Handbrause. / Groupe baignoire de bord avec commandes pour eau chaude et froide et pommeau de douche 
hydroprogressif. / Grifería para bañera de repisa con mandos agua fría y caliente y ducha de mano hidroprogressiva.

Materiale: Acciaio Aisi 316 L / ottone nichelato / Material: Steel Aisi 316 L / nickel-plated brass / material: Stahl Aisi 316 l / Nickelmessing / 
Matériau: acier aisi 316 l / laiton nickelé / material: Acero Aisi 316 l / latón niquelado

Parti da incasso comprese / Recessed parts included / Einbauelemente inbegriffen / Parties à encastrer incluses / Elementos empotrados incluidos
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GRuPPo VASCA A PARETE Con BoCCA ERoGAZionE / WALL MOUNTED BAThTUB SET WITh SPOUT / WANNENBAttErIE fÜr
WANdmONtAGE mIt AUSlAUf / GRoUPe BaiGnoiRe aU MUR aVeC BeC / GrIfEríA PArA BAÑErA A PArEd CON CAÑO

Art.

GG1

Art.

GG3

GRuPPo VASCA A PARETE / WALL MOUNTED BAThTUB SET / WANNENBAttErIE fÜr WANdmONtAGE / GRoUPe BaiGnoiRe aU MUR / GrIfEríA 
PArA BAÑErA A PArEd

rUBINEttI VASCA | BatHtUB taPS 
WANNENArmAtUrEN | RoBinetS PoUR BaiGnoiRe | GrIfEríA PArA BAÑErA

Gruppo bordo vasca con bocca di erogazione a comando calda e fredda e doccetta con comando idroprogressivo. / Bath mounted 
set with hot and cold spout controls and hydroprogressive handshower. / Wannenbatterie für Wannenrandmontage mit Auslauf , Warm- 
und Kaltwasserventilen und hydroprogressiver Handbrause. / Groupe baignoire de bord avec bec à commande pour eau chaude et froide et 
pommeau de douche hydroprogressif. / Grifería para bañera de repisa con caño, mandos agua fría y caliente y ducha de mano hidroprogressiva.

Materiale: Acciaio Aisi 316 L / ottone nichelato / Material: Steel Aisi 316 L / nickel-plated brass / material: Stahl Aisi 316 l / Nickelmessing / 
Matériau: acier aisi 316 l / laiton nickelé / material: Acero Aisi 316 l / latón niquelado

Parti da incasso comprese / Recessed parts included / Einbauelemente inbegriffen / Parties à encastrer incluses / Elementos empotrados incluidos

Gruppo vasca a parete per bocca di erogazione a terra con comando calda e fredda e doccetta con comando idroprogressivo. 
/ Wall mounted set for hot and cold floor mounted spout and hydroprogressive handshower. / Wannenbatterie für Wandmontage 
mit bodenstehendem Auslauf , Warm- und Kaltwasserventilen und hydroprogressiver Handbrause. / Groupe baignoire au mur avec bec 
fixé au sol avec commande pour eau chaude et froide et pommeau de douche hydroprogressif. / Grifería para bañera a pared con caño, 
mandos agua fría y caliente y ducha de mano hidroprogressiva.

Materiale: Acciaio Aisi 316 L / ottone nichelato / Material: Steel Aisi 316 L / nickel-plated brass / material: Stahl Aisi 316 l / Nickelmessing / 
Matériau: acier aisi 316 l / laiton nickelé / material: Acero Aisi 316 l / latón niquelado

Parti da incasso comprese / Recessed parts included / Einbauelemente inbegriffen / Parties à encastrer incluses / Elementos empotrados incluidos
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BoCCA DA TERRA PER VASCA / FLOOR MOUNTED SPOUT FOR BAThTUB / BOdENStEHENdEr AUSlAUf fÜr BAdEWANNE / BeC fixé aU Sol 
PoUR BaiGnoiRe / CAÑO A COlUmNA PArA BAÑErA

Art.

GH1

rUBINEttI VASCA | BatHtUB taPS 
WANNENArmAtUrEN | RoBinetS PoUR BaiGnoiRe | GrIfEríA PArA BAÑErA

Bocca di erogazione da terra per vasca. / Floor mounted spout for bathtub. / Bodenstehender Auslauf für Badewanne. / Bec fixé 
au sol pour baignoire. / Caño a columna para bañera.

Materiale: Acciaio Aisi 316 L / Material: Steel Aisi 316 L / material: Stahl Aisi 316 l / Matériau: acier aisi 316 l / material: Acero Aisi 316 l

Parti da incasso comprese / Recessed parts included / Einbauelemente inbegriffen / Parties à encastrer incluses / Elementos empotrados incluidos
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rUBINEttI dOCCIA | SHoweR taPS 
dUSCHArmAtUrEN | RoBinetS PoUR DoUCHe | GrIfEríA PArA dUCHA

GRuPPo DoCCiA TERMoSTATiCo DA PARETE / ThERMOSTATIC WALL MOUNTED ShOWER SET / tHErmOStAtISCHE 
dUSCHBAttErIE fÜr WANdmONtAGE / GRoUPe DoUCHe tHeRMoStatiQUe aU MUR / GrIfEríA tErmOStátICA PArA dUCHA A PArEd

Art.

GG6

Art.

GG8

GRuPPo DoCCiA TERMoSTATiCo DA PARETE Con PiASTRA / ThERMOSTATIC WALL MOUNTED ShOWER SET WITh PLATE / tHErmOStAtISCHE 
dUSCHBAttErIE fÜr WANdmONtAGE mIt PlAttE / GRoUPe DoUCHe tHeRMoStatiQUe aU MUR aVeC PlaQUe / GrIfEríA tErmOStátICA PArA dUCHA A PArEd CON PlACA
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Gruppo doccia a parete con miscelatore termostatico a due vie e doccetta. / Wall mounted thermostatic mixer with handspray. 
/ duschbatterie für Wandmontage mit thermostatischen zweilochmischer und Handbrause. / Groupe douche au mur avec mélangeur 
thermostatique et pommeau de douche. / Grifería con mezclador termostatico bimando y ducha de mano.

Materiale: Acciaio Aisi 316 L / ottone nichelato / Material: Steel Aisi 316 L / nickel-plated brass / material: Stahl Aisi 316 l / Nickelmessing / 
Matériau: acier aisi 316 l / laiton nickelé / material: Acero Aisi 316 l / latón niquelado

Parti da incasso comprese / Recessed parts included / Einbauelemente inbegriffen / Parties à encastrer incluses / Elementos empotrados incluidos

Gruppo doccia a parete con miscelatore termostatico a due vie con doccetta e piastra per ispezione filtri. / Wall mounted 
thermostatic valve with handspray and plate for filter inspection. / duschbatterie für Wandmontage mit thermostatischen 
zweilochmischer mit Handbrause und metallplatte für filterinspektion. / Groupe douche au mur avec mélangeur thermostatique avec 
pommeau de douche et plaque pour l’inspection des filtres. / Grifería con mezclador termostatico bimando con ducha de mano y placa 
metalica para inspection.

Materiale: Acciaio Aisi 316 L / ottone nichelato / Material: Steel Aisi 316 L / nickel-plated brass / material: Stahl Aisi 316 l / Nickelmessing / 
Matériau: acier aisi 316 l / laiton nickelé / material: Acero Aisi 316 l / latón niquelado

Parti da incasso comprese / Recessed parts included / Einbauelemente inbegriffen / Parties à encastrer incluses / Elementos empotrados incluidos
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rUBINEttI dOCCIA | SHoweR taPS 
dUSCHArmAtUrEN | RoBinetS PoUR DoUCHe | GrIfEríA PArA dUCHA

GRuPPo DoCCiA iDRoPRoGRESSiVo DA PARETE / hYDROPROGRESSIVE WALL MOUNTED ShOWER SET / 
HYdrOPrOGrESSIVEr dUSCHBAttErIE fÜr WANdmONtAGE / GRoUPe DoUCHe HyDRoPRoGReSSif aU MUR / GrIfEríA IdrOPrOGrESSIVA PArA dUCHA A PArEd

Art.

GG7
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Gruppo doccia a parete con doppio miscelatore idroprogressivo con doccetta. / hydroprogressive wall mounted double mixer 
with handspray. / duschbatterie für Wandmontage mit hydroprogressivem doppelmischer mit Handbrause. / Groupe douche au mur 
avec double mélangeur hydroprogressif avec pommeau de douche. / Grifería con doble mezclador idroprogressivo  bimando con y ducha 
de mano.

Materiale: Acciaio Aisi 316 L / Material: Steel Aisi 316 L / material: Stahl Aisi 316 l / Matériau: acier aisi 316 l / material: Acero Aisi 316 l

Parti da incasso comprese / Recessed parts included / Einbauelemente inbegriffen / Parties à encastrer incluses / Elementos empotrados incluidos
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SCHEdE tECNICHE | teCHniCal Data SHeetS
| tECHNISCHE dAtENBlättEr | fiCHeS teCHniQUeS | fICHAS tÉCNICAS

DiSEGni TECniCi Con PoSiZionAMEnTo iMPiAnTi DiSPoniBiLi SuL SiTo WEB
TEChNICAL DRAWINGS WITh DIMENSIONS AVAILABLE ON OUR WEB SITE
TECHniSCHE DATEnBLÄTTER MiT MASSEn AuF unSERER WEBSiTE
FIChES TEChNIQUES AVEC DIMENSIONS DISPONIBLES SUR NOTRE SITE WEB 
DiBuJoS TÉCniCoS Con MEDiDAS DiSPoniBLES En nuESTRo SiTo WEB
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Modello: CILINDRO Articolo: GF7




